

Выездной пленэр в Суксуне

Обучающиеся 2 курса специальности Дизайн Соликамского социально-педагогического колледжа имени А.П. Раменского в рамках учебной практики УП.01 Практика с натуры на открытом воздухе (пленэр) - побывали в Суксуне. Традиция выездных пленэров будущих художников по Пермскому краю в места, богатые историко-культурным наследием, твёрдо укрепилась в колледже. Студенты не только с увлечением рисуют суксунские пейзажи и старинные дома, но и изучают историю этого поселения. Поселок городского типа Суксун славится единственным в мире памятником самовару, также здесь немало исторических и природных достопримечательностей.

Студенты посетили оптико-механический завод и сделали несколько рисунков и этюдов старинных корпусов, водосброса, плотины, др. Особо интересной стала встреча с известным художником, акварелистом и скульптором - К.М. Собакиным.

Обучающиеся побывали в историко-краеведческом музее. В подарок музею студенты оставили свои лучшие работы.

Мероприятия подобного рода имеют для молодёжи огромное воспитательное значение.







